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Ayuntamiento de Jerez 
Secretaría General 

 

EXTRACTO ACUERDOS JUNTA DE GOBIERNO LOCAL  

SESIÓN EXTRAORDINARIA Y URGENTE DEL  23/02/2023 
 

Extracto de los acuerdos adoptados por la Junta de Gobierno Local, en la sesión extraordinaria y 
urgente, celebrada en primera convocatoria el 23 de febrero de 2023, bajo la presidencia de la Sra. 
Alcaldesa, Dª MARÍA DEL CARMEN SÁNCHEZ DÍAZ, con la asistencia del Tercer Teniente de 
Alcaldesa, D. FRANCISCO CAMAS SÁNCHEZ y de los Concejales, Mª DEL CARMEN COLLADO 
JIMENEZ, D. RUBÉN PEREZ CARVAJAL, Dª ANA HERICA RAMOS CAMPOS, D. JUAN ANTONIO 
CABELLO TORRES y D. JESÚS ALBA GUERRA. 

Excusan su asistencia el Segundo Teniente de Alcaldesa D. JOSE ANTONIO DÍAZ HERNÁNDEZ y la 
Concejala Dª ISABEL GALLARDO MÉRIDA. 

Asiste  la Primera Teniente de Alcaldesa, Secretaria de la Junta de Gobierno Local, Dª LAURA 
ÁLVAREZ CABRERA. 

 

SE ACUERDA: 

1.- RATIFICACIÓN DE LA URGENCIA DE LA SESIÓN.- 

2.- EXPEDIENTES DE CONTRATACIÓN MENORES DEL "SERVICIO DE CONTRATACIÓN DE 
ARTISTAS  PARA EL CARNAVAL DE JEREZ 2023".- 

3.- APROBACIÓN DE LAS NÓMINAS CORRESPONDIENTES AL MES DE FEBRERO 2023 DEL 
PERSONAL NOMBRADO FUNCIONARIO INTERINO DE PROGRAMA COMO REFUERZO 
DE PERSONAL DE LOS CENTROS DE SERVICIOS SOCIALES COMUNITARIOS, EN EL 
SERVICIO DE ACCIÓN SOCIAL Y MAYORES DEL AYUNTAMIENTO DE JEREZ, EN BASE A 
LA ORDEN DE 31 DE AGOSTO DE 2021, COMPLEMENTARIA A LA ORDEN DE 5 DE MAYO 
DE 2021, POR LA QUE SE ESTABLECE LA DISTRIBUCIÓN DE LAS CANTIDADES A PERCIBIR 
POR LAS ENTIDADES LOCALES PARA LA FINANCIACIÓN DE LOS SERVICIOS SOCIALES 
COMUNITARIOS EN ANDALUCÍA CORRESPONDIENTES AL EJERCICIO 
PRESUPUESTARIO 2021.- 

4.- APROBACIÓN DE LAS NÓMINAS CORRESPONDIENTES AL MES DE FEBRERO 2023 DEL 
PERSONAL NOMBRADO FUNCIONARIO INTERINO DE PROGRAMA PARA PRESTAR SUS 
SERVICIOS DURANTE 6 MESES EN EL DESARROLLO DEL PLAN COMPLEMENTARIO AL 
PLAN EXTRAORDINARIO COVID-19 (2ª EDICIÓN), CON FINANCIACIÓN 100% 
MUNICIPAL.- 

5.- APROBACIÓN DE LA NÓMINA CORRESPONDIENTE AL MES DE FEBRERO 2023 DE LAS 
FUNCIONARIAS INTERINAS DE PROGRAMA NOMBRADAS PARA PRESTAR SUS 
SERVICIOS EN EL PROYECTO DENOMINADO "EXPERIENCIAS PROFESIONALES PARA EL 
EMPLEO" (EPES), CONVOCATORIA 2021", SUBVENCIÓN DEL SERVICIO ANDALUZ DE 
EMPLEO. JUNTA DE ANDALUCÍA.- 

6.- APROBACIÓN DE LAS NÓMINAS CORRESPONDIENTES AL MES DE FEBRERO 2023 DEL 
PERSONAL NOMBRADO FUNCIONARIO/AS INTERINOS/AS DE PROGRAMA QUE 
PRESTAN SUS SERVICIOS EN EL "DEPARTAMENTO DE GESTIÓN DE PLANES ESPECIALES", 
PARA EL DESARROLLO DEL "PLAN DE RECUPERACIÓN, TRANSFORMACIÓN Y 
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RESILIENCIA DE ESPAÑA" (NEXT GENERATION).- 

7.- APROBACIÓN DE LA NÓMINA CORRESPONDIENTE AL MES DE FEBRERO 2023 DE LAS 
FUNCIONARIAS INTERINAS DE PROGRAMA NOMBRADAS PARA PRESTAR SUS 
SERVICIOS EN EL PROYECTO DENOMINADO "PACTO DE ESTADO CONTRA LA 
VIOLENCIA DE GÉNERO", CON CARGO A LAS TRANSFERENCIA DEL MINISTERIO DE 
IGUALDAD A ESTE AYUNTAMIENTO, (SEGÚN RESOLUCIÓN DE 26 DE JULIO DE 2022, 
DE LA SECRETARÍA DE ESTADO DE IGUALDAD Y CONTRA LA VIOLENCIA DE GÉNERO).- 

8.- APROBACIÓN DE LA NÓMINA CORRESPONDIENTE AL MES DE FEBRERO 2023 DE LOS 
FUNCIONARIOS INTERINOS DE PROGRAMA NOMBRADOS PARA PRESTAR SUS 
SERVICIOS EN EL PROGRAMA DENOMINADO "PROYECTO PILOTO PARA EL 
DESARROLLO DE ESTRATEGIAS Y ACCIONES EN ZONAS DESFAVORECIDAS DE 
ANDALUCÍA QUE APOYAN Y MEJORAN LOS PROCESOS DE INCLUSIÓN 
SOCIOFAMILIAR EN FAMILIAS CON MENORES EN SITUACIÓN DE ABSENTISMO Y 
FRACASO ESCOLAR" (POPI).- 

9.- APROBACIÓN DE LAS NÓMINAS DEL PERSONAL MUNICIPAL CORRESPONDIENTE AL 
MES DE FEBRERO DE 2023 DEL AYUNTAMIENTO DE JEREZ.- 

10.- APROBACIÓN DE MODIFICADO DE PROYECTO DE EJECUCIÓN DE "BOSQUE URBANO" 
EN PARQUE LA CANALEJA.- 
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